



**В Селтинском районе местный житель предстанет перед судом по обвинению в угрозе применения насилия не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти и повреждение чужого имущества.**



Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК РФ по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего жителя Селтинского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (Применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо угроза применения насилия в отношении представителя власти или его близких в связи с исполнением им своих должностных обязанностей) и ч.1 ст.167 УК РФ (Умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба).

По данным следствия, 25 сентября 2017 года в дневное время 46 летний мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, прибыл по месту работы своей жены, где действуя из ревности к ней, стал ломать расположенную в здании мебель и бытовую технику, причинив собственнику имущества материальный ущерб на сумму более 300 000 рублей. Когда на место



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

происшествия прибыли сотрудники полиции, мужчина достал из кармана имеющийся у него нож и стал размахивать им перед сотрудниками полиции находящимися в присвоенной форме сотрудников полиции и при исполнении своих должностных обязанностей, высказывая в их адрес угрозы убийством.

В ходе расследования уголовного дела выполнен значительный объем следственных действий, направленных на установление обстоятельств совершенного преступления. Проведены судебно-медицинская экспертиза, допрошены в качестве свидетелей жители села, потерпевшие и обвиняемый.

28 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1183007>